
Séquence théâtre : l’Avare 
« Un heureux dénouement » 

 

1) Titre du passage : …………………………………………………………………………………… 

2) Passage étudié : …………………………………………………………………………………….. 

3) Qui est Maître Jacques ? ………………………………………………………………………........ 

4) Que fait Maître Jacques pour se venger des coups de bâton reçus ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

5) Qu’a avoué Valère à ce moment-là ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

6) De qui prétend-il être le fils ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

7) Qui serait sa sœur ? …………………………………………………………………………………. 

8) Qui se reconnaît comme étant son père ? …………………………………………………………… 

9) Que fait Cléante ? …………………………………………………………………………………… 

10) Personnages présents dans cette scène : ……………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………… 

11) En quoi Anselme diffère-t-il d’Harpagon ? Complète le tableau 

 Anselme Harpagon 

Au niveau de leur 

attitude vis-à-vis du 

mariage… 

 

 

 

 

Au niveau de leur 

attitude vis-à-vis de 

l’argent… 

 

 

 

 

Au niveau de leur 

attitude vis-à-vis des 

autres 

 

 

 

 

 

12) Quelles sont les différentes qualités d’Anselme ? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

13) Quels sont les différents couples formés à la fin de la pièce ?  

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

14) Avec qui Harpagon forme-t-il un couple ? …………………………………………………………. 

15) Harpagon a-t-il évolué au fil de la pièce ? ………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………… 


